

Ирина Николаевна Егорова:

«Когда началась война, мы жили на улице Новодмитровской (ныне Кузнецова), это между бывшим комбинатом искусственной подошвы и Химзаводом, в коммунальном 8-квартирном доме... Помню, что неподалеку, у школы №55, стояли «зенитки»... А как только объявляли тревогу из «тарелки» (такие «тарелки» висели практически в каждой квартире, в каждом доме): «Всем в укрытие!», мы прятались в подвале около этой школы. Мама всегда брала с собой узелок со всеми документами... В этом подвальном помещении был такой тусклый-тусклый свет, стояли низенькие длинные лавочки во всю стену, на них сидели, лежали и ждали отбоя тревоги... Недалеко ещё железная дорога была, иногда я слышала шум поездов и кричала: «Бомбят! Бомбят!»... Я маленькая была, но уже хорошо знала это слово. Все эти моменты я помню отчетливо, даже сейчас представляю этот подвал, тусклый свет...»